

Referat fra styremøte 2022- 4

Tid: 20/06/2022

Klokken: 16.00-18.00

Sted: Møllergata 39

Tilstede: Kee Eide, Gudrun Goffeng, Magnus Tveten, Bodil Reinhardsen, Sigun Bock, Milad Gholami, Cecilie Norenberg.

Ikke tilstede: Christine Wilhelmsen

Saksliste

20/22 Godkjenning av innkalling og saksliste
Godkjent

21/22 Godkjenning av protokoll fra styremøte 07.04
Godkjent

Orienteringssaker

22/22 Status ved daglig leder (se vedlegg)

Tatt til orientering.

Oslo musikkråd legger ut Ukraina/flyktninginfo på nett. Se til Akershus musikkråd sine sider.

23/22 Lyden av Oslo

Tatt til orientering.

Styret vurderer videreføring og saken settes opp som behandlingssak på styremøte 31.okt.

24/22 UKM Oslo Fylkesfestival

Tatt til orientering.

Styrets evaluering skjer ved en senere gjennomgang av UKM for 2023 hvor styret får et miniseminar.

25/22 Utlysning av Gamle Munch

Tatt til orientering.

Oslo musikkråd går aktivt ut med informasjon og promotering av muligheten for bruk av «GmlMunch Rom C» når bookingløsningen for dette åpnes. Vedrørende Arkitekturtriennalen så gir styret fullmakt til å etablere en samarbeidsavtale for praktisk samarbeid, akustiske målinger og bruk av OMR sitt lydutstyr for triennialens bruk av GmlMunch i deres periode, samt samarbeide med å programmere inn musikkformidling i arealene denne perioden. Samarbeidet promoterer i OMR sine kommunikasjonskanaler.

Saker til behandling

26/22 Handlingsplan 22-24- mal for tiltaksmatrise vil bli ettersendt.

Tiltaksmatrisen ble gjennomgått.

Administrasjonen skal gjennomgå denne i august og komme med innspill til styremøte 5.september. Styret skal ha dette i hende 1 uke før møtet.

Årshjul for 2022 ble utdelt.

27/22 Økonomisk Kvartalsoversikt

Tatt til orientering

28/22 Behandling av prioriterte emner

Innstillingen ble godkjent

28/22 Dato for styresamling i oktober

Administrasjonen vurderer alternativer videre slik at de finner datoer som passer.

Daglig leder lager en doodle med datoforslag som legges fram for styret.

29/22 Eventuelt

Sofienberg kirke

OMR har fått avslag på løpende tilskudd fra kulturetaten.

Det etableres kontakt med samarbeidsprosjekt om innhold i kirken (Paulus og Sofienberg meighet/Schjelderup Arkitekter)

Daglig leder inviterer Stian Schjelderup til et møte i august.

Oslo musikkråd på byLarm

Musikkrådet bør benytte byLarm som en arena for synlighet og faglig påfyll. Ansatte i administrasjonen får dekket seminarpass. Rådsmedlemmer kan få dekket deltagelse ved eget ønske.

Neste møte er satt til mandag 5.september, kl 1600-1800